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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  11/05/2026 

 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών  
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα πολίτη να αρθεί κάθε παράνομη απαίτηση εκ μέρους της ΕΥΔΑΠ που 
έχει καταλογιστεί εις βάρος της με πρόφαση την κατασκευή δημόσιου 
αποχετευτικού αγωγού μπροστά από ακίνητό της το οποίο βρίσκεται επί οδού 
στην περιοχή ‘’Πάτημα’’, εντός των ορίων του Δήμου Χαλανδρίου της Αττικής» 

 

Κύριοι Υπουργοί,  
 

Γυναίκα συμπολίτης μας, κάτοικος του Δήμου Χαλανδρίου της Αττικής, σε επιστολή που 

απηύθυνε προς Υπηρεσία της Δημόσιας Διοίκησης εμπλεκόμενη με τα του ανωτέρω θέματος, 

την οποία μας κοινοποίησε και την οποία επισυνάπτουμε στην παρούσα (χωρίς να 

γνωρίζουμε στοιχεία αποδέκτη), εκθέτει τις καταχρηστικές συνθήκες μιας χρέωσης που έχει 

δεχθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της ΕΥΔΑΠ, με την πρόφαση της κατασκευής δημόσιου 

αποχετευτικού αγωγού μπροστά από ακίνητό της. Η ενέργεια όμως αυτή, όπως τεκμηριώνει  

στη σχετική επιστολή η παθούσα, δεν ερίζεται σε νόμιμο υπόβαθρο, καθώς, φαίνεται ότι, τόσο 

το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους, όσο και η Ανεξάρτητη Αρχή του Συνηγόρου του Πολίτη, 

έχουν γνωμοδοτήσει αρνητικά προς τη νομιμοποίηση της ΕΥΔΑΠ να προβαίνει σε απαιτήσεις 

πληρωμών για την κατασκευή δημόσιων έργων κοινής ωφελείας, όπως το ανωτέρω, εφόσον 

συντρέχουν κάποιες προϋποθέσεις και κριτήρια, τα οποία, όπως προκύπτει, πληρούνται και 

ως εκ τούτου δικαιώνουν την ως άνω συμπολίτη μας στην αντίδρασή της προς τη σχετική 

επιβάρυνση. Για το λόγο αυτό η παραπάνω κάτοικος του Χαλανδρίου μας ζήτησε να 

διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας για λογαριασμό της, μεταφέροντας προς το μέρος σας το 

αίτημα να λάβετε τις κατάλληλες πρωτοβουλίες προς άρση κάθε παράνομης απαίτησης εκ 

μέρους της ΕΥΔΑΠ, όπως έχει καταλογιστεί εις βάρος της, με πρόφαση την κατασκευή 

δημόσιου αποχετευτικού αγωγού μπροστά από ακίνητό της, το οποίο βρίσκεται επί οδού στην 

περιοχή ‘’Πάτημα’’, του Δήμου Χαλανδρίου της Αττικής. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και 

αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη σχετική επιτολή, σας παρακαλώ, να τα 

εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 

 
Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
________________________________________________________________________________________ 

Επισυνάπτεται:  Απόσπασμα της παραπάνω αναφερόμενης επιστολής  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2309

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/5/2026
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